КОЛЬНЫЕ годы это самое замечательное время. Именно в школьных стенах мы начинаем познавать жизнь, учимся не только на уроках, но и общению, умению находить выход из самых разных жизненных ситуаций. Все условия для того, чтобы ребенок в процессе обучения и воспитания чувствовал себя комфортно, создаются в государственном учреждении «Средняя школа №4» города Лисаковска. Вот уже более тридцати пяти лет она раскрывает двери для своих учеников. За это время нашли свой жизненный путь сотни выпускников, выросли поколения славных людей, которые трудятся сейчас на благо Ка-

захстана. Школа, находясь в центре микрорайона, активно сотрудничает с советом обще-

ственности, Домом милосердия, ДУВЦ «Мирас», ДЮСШ, художественной школой. На базе школы работает дворовый клуб «Достык», открыты секции по волейболу, баскетболу для среднего и старшего уровней обучения, вокально-хоровой кружок, «Журналист», «Юный художник».

Педагогический коллектив школы объединяет более четырех десятков учителей. Это творческие, ишущие педагоги. Профессионализм педагогических кадров подтверждается качественной характеристикой: из сорока пяти педагогов восемь учителей имеют высшую, семнадцать - первую квалификационную категорию. Они не останавливаются на достигнутом, постоянно повышая свое мастерство, занимаясь самообразованием. В 2009-2010 учебном году дистанционное обучение в рамках международного образовательного проекта «Инновационная школа 21 века» в Международном центре «Обучение без границ» (Канада) прошли учитель русского языка и литературы высшей категории Никитина Т. Н. и молодой специалист, учитель информатики Бибиков В. С., с сентября 2011 года в состав участников данного проекта вошла заместитель директора по методической работе Ахметкаримова Г. М.

Педагоги школы не раз становились призерами конкурсов профессионального мастерства различного уровня. Так, за последние два года обладателями призовых мест городского конкурса «Лучший учитель казахского языка» стали Каукина А. Б. и Искакова С. Т.; в 2010-2011 учебном году второе место в конкурсе городского уровня «Интерактивная доска - лучший помощник учителя» заняла Никитина Т. Н., а учитель географии Рыжкова А. Д. стала участником областного заочного конкурса цифровых образовательных ресурсов.

Учитель английского языка выс-

Работаем

в сотрудничестве

шей категории Крепышева В. А. является методистом Корпуса Мира США в Казахстане, ученики имеют возможность получать знания, общаясь с волонтером этой организации. Под руководством Токжановой Р. Б. и Костюченко Н. П. в школе действует научное общество, где ребята занимаются исследовательской деятельностью, делятся опытом создания научных проектов.

Цифровые данные свидетельствуют о положительной динамике качества знаний и итогов аттестации учащихся. За последние два года произошло повышение средних баллов по ЕНТ и качеству знаний.

Школа оснащена оборудованными кабинетами информатики, биологии, специализированными кабинетами современной модификации физики и химии, лингафонномультимедийным кабинетом. Кабинеты имеют интерактивное оборудование. Интерактивные доски установлены также в кабинетах географии, русского языка и литературы. В ноябре 2010 года за счет местного бюджета установлена интерактивная доска в кабинете казахского языка. В режиме «открытых дверей» проводятся уроки с использованием информационно-коммуникативных технологий, интерактивного оборудования. В 2010-2011 учебном году проведены открытые уроки городского уровня учителями Прубняк Л. А., Гелеверя Л. И. (математика), Бибиков В. С. (информатика), Стеценко С. В. (химия), Никитина Т. Н., Замниборщ Р. В. (русский язык и литература), Маньшина В. А. и Матеенко М. Н. (начальные

В учреждении образования каждый учащийся имеет возможность выйти в Интернет, воспользоваться имеющимися в библиотеке электронными учебниками и пособиями.

С 1 сентября 2011 года в школе функционируют три класса предшкольной подготовки. Пяти- и шестилетние дети под руководством воспитателей учатся и играют, познают новое и отдыхают.

Ученики школы - неоднократные победители городских предметных олимпиад, городских и областных научных соревнова-

> ний, дистанционных интеллектуальных олимпиад республиканского уровня. Призерами городских предметных олимпиад в

прошедшем учебном году стали учащиеся Скрыльникова М. (казахский язык, учитель Каукина А. Б.), Куанбаева И. (история Казахстана), Сачук М. и Мамонова А. (ОГП, учитель Васильева Н. Н.), Кожурова А. (физика, учитель Быцко Л. Л.), Мельников А. (математика, учитель Савостеева Е. Я.), Изтелеулова Г. (биология, учитель Бойчук К. В.), Лебедева Д. (химия, учитель Стеценко С. В.), Лебедева Л. (русский язык, учитель Никитина Т. Н.), Иваниченко И. (информатика, учитель Бибиков В. С.). Свинтицкая Л. (английский язык. учитель Крепышева В. А.). В олимпиадах среди начальных классов воспитанники Лапич Н. В. и Дасаевой В. С. заняли 1, 2 и 3 места по русскому языку (Швенк А.), математике (Однодворская А.) и познанию мира (Щербинин В.).

Призерами областной научнопрактической конференции стали проекты учащихся Форовой К. (учитель Рыжкова А. Д.) и Чепурова И. (учитель Савостеева Е. Я.), на подобных соревнованиях городского уровня победителями были названы Огир Л. и Куценко Д. (учитель Костюченко Н. П.), Однодворская А. (учитель Лапич Н. В.), Коврищенко Н.и Литвинова Г. (учитель Быцко Л. Л.). Учащиеся школы - активные участники и призеры городских конкурсов «Шоу сорванцов», «КВН», «Супербой», спортивных соревнований

городского уровня.